

ŽUPNI LISTIĆ  
(privremeno)  
ŽUPA UZNESENJA BDM MARIJE  
Godište V. Br.37/2014- GODINA A, 14. rujna 2014.

UZVIŠENJE SVETOGA KRIŽA



SVETE MISE KROZ TJEDAN:

Sve naručene mise su ujutro u 7<sup>30</sup>.

Ponedjeljak, 15.9.:

Za + **NIKOLU** Ljubičić – Iva Ljubičić

Utorak, 16.9.:

Za + **VINKA** Lovrića – Luca Šola

Srijeda, 17.9.:

Za + **NIKU** Kutleša – Anđa Kutleša

Četvrtak, 18.9.:

Za + **DRAGICU** i **ANTU** – Iva Kutleša

Petak, 19.9.:

Za + **LUKU** i **CVITU** – Anđa Ćurić

Subota, 20.9.:

*Na čast Gospe* – Anica Ivančić

Nedjelja, 21.9.:

Za + **MARIJANA** i **DRAGICU** Ivanda i o.p.- Iva Ivančić Kesić

- U NEDJELJU 21.9.2014. SVETE MISE ĆE BITI U 9 I 11<sup>00</sup> U ŽUPNOJ CRKVI. SVETU MISU U 11<sup>00</sup> ĆE PREDVODITI GEN. VIKAR DON ŽELJKO MAJIĆ I UVESTI U SLUŽBU NOVOG ŽUPNIKA.
- SVE PROBE SU PO USTALJENOM RASPOREDU I PO DOGOVORU SA VODITELJIMA.
- OVAJ TJEDAN SU KVATRE.

Evangelje po Mateju  
Mt 18, 21-35

Tada mu pride Petar i upita: 'Gospodine, koliko puta da oprostim bratu koji je zgriješio protiv mene? Sedam puta?' 'Ne sedam puta,' odgovori mu Isus, 'već sedamdeset puta sedam! Nebesko je kraljevstvo kao kad kralj odluči izravnati račune sa slugama. Kad su počeli obračunavati, dovedu mu jednoga koji mu je dugovao tristo tona zlata. Kako nije mogao vratiti, kralj zapovjedi da se prodaju on, žena, djeca i sve što imaju te da se tako podmiri dug. Sluga nato padne ničice pred njim i zamoli: "Imaj strpljenja sa mnom i sve ću ti vratiti!" Kralj se sažali nad njim, oslobodi ga i oprost mu dug. Ali kad taj sluga izađe, susretne prijatelja koji je njemu dugovao malo novca. Ščepa ga za vrat i počne ga daviti govoreći: "Vrati što si dužan!" Prijatelj klekne pred njega i zamoli: "Imaj sa mnom strpljenja i vratit ću ti!" Ali njegov vjerovnik nije htio pričekati, nego ode i baci ga u tamnicu dok ne vrati dug. Kad su njegovi prijatelji vidjeli što se dogodilo, silno se ražaloste te odu sve ispričati kralju. Nato ga kralj pozove i reče mu: "Zli slugo! Ja sam tebi oprostio sav dug jer si me zamolio! Nisi li se i ti trebao smilovati svojemu prijatelju kao što sam se ja tebi smilovao? I gnjevni ga kralj preda mučiteljima dok ne vrati sav dug. Tako će i moj nebeski Otac postupiti s vama ne oprostite li svojemu bratu od sveg srca.'

KOMENTAR:

Želiš li nekog čovjeka promijeniti, popraviti, pomoći mu da se izliječi, tada mu najprije oprost. Time ga stavljaš u Božje ruke i tada ga Bog liječi, ozdravlja, popravlja i vraća natrag iscijeljenoga. Želiš li da te Bog učini boljim, znaj oprostiti samom sebi. Želiš li da Bog vječno bude tvoj prijatelj, tada znaj prihvatiti sve ono što ti on nudi u životu, makar ti se to čini neprihvatljivim. Oprosti Bogu što te ne pita hoćeš li samo dobro ili ćeš primiti i ono naoko bolno. Opraštanje, drugim riječima, donosi čovjeku svemoć Božju. To nebo silazi na zemlju. To kraljevstvo Božje ulazi u naša područja i ostvaruje ono za čim vapi naše čežnje. Opraštajući zapravo liječimo sebe i druge, popravljamo sebe i društvo. Zato se čitav pakao urotio protiv mogućnosti da opraštamo. Zato nas na sve načine uvjerava da se treba osvećivati, a ne opraštati. Zato navodi na masakriranje, ubijanje i čini sve da bi ljudi mrzili, a ne opraštali.

Oprostiti znači sačuvati sebe od zla, mržnje, Zloga, od samorazaranja i vlastitog pakla. Oprostiti znači ostati zdrav, ne dopustiti da te neprijatelj i duhovno uništi, kao osobu, znači omogućiti pravdi da ti vrati ono što ti je razoreno, da ti izliječi ranu koju ti je uvreda nanijela, da počinitelj zla bude primjereno kažnjen i da opet možeš mirno živjeti.

**HVALJEN ISUS I MARIJA PRISOJE. POZDRAVLJAM VAS U IME KRISTA, PO  
ZAGOVORU BDM, RADUJEM SE SURADNJI I SVE NEKA BUDE NA VEĆU SLAVU  
BOŽJU A SVIMA NAMA DUHOVNO I TJELESNO SPASENJE.  
DON IVAN BEBEK**